

## 如果想要炒股，开户最少需要多少钱

开户不要钱，交易才要钱

开户是不需要钱的，开户很简单，带上身份证和需要绑定的银行卡，到证券公司营业部可以直接开通。而且现在互联网方便，很多券商都可以直接通过互联网开户，同样是本人用开户的APP按提示很快就可以开通，开通的过程中需要绑定你的银行卡，还需要本人通过手机进行双向视频或者录制视频上传验证，只要信息无误，一般当天或者次日就可以开通。

开通股票账户后，当天是不能交易股票的，需要第二天才能买卖股票。开户成功之后，可以通过银证转账把你股票账户绑定的银行卡里的资金转到股票账户，这样就可以正式开始你的股票传奇生涯了，买卖股票需要最低1手起，也就是100股起，目前A股的高价股贵州茅台900多元，最低买一手就需要近十万元，而低价的二块左右的股票，最低买一手只需要200来块钱，根据自己的财力和自己看好的股票来交易即可。

补充一点

卖出股票当天，资金是不能转出到银行卡的，需要第二天才能转出，所以需要用钱的话，要提前一天做准备才行。

祝您投资顺利！

## 进入股市需要多少资金

没有特定要求，而且现在开通证券账户不需要钱。只不过股市交易按手计算，一手就是100股，你的资金要够买1手股票，否则无法交易。现在两市最低股价不到2元，所以有个200元就可以入市。

希望我的回答能够帮到你，欢迎关注我的头条号，了解更多投资理财资讯。

## 股票投资最少投多少钱

现在最便宜的股票才2元多,你买100股也才200多元.炒股是利润和风险的综合体,这两项都很高,别想着只挣钱不亏损的事,什么事都有可能.不同人的理解和学习能力差异很大,所以不同人的操作水平差距也很大.新开户的朋友应该多学点基础的股票知识后再进行股票交易.降低自己的风险.个人认为以5000至10000元比较合适,太少达不到目的,太多要承担的风险较大,划不来;学习股票没有捷径可走,要逐渐的积

累.个人认为牛股宝免费版的很多功能就已经足够你分析个股和大盘的了，软件不是再收费与否，而是在你看懂没有。授人以鱼不如授人以渔！书上的东西有用因为那是基础，但是能够完全运用于实战的东西不超过25%，可用些模拟炒股软件去练习操作，（推荐牛股宝模拟炒股软件）顺应趋势，顺势而为，是最重要的一点，不要逆势而动。上升通道中顺势做多，下降通道中谨慎抄底，轻仓和持币为主，在主力资金坚决做多前，在放巨量突破压力位之前都要谨慎做多。钱在主动权就在，主动权在就能去寻找最合适的战机。而在顺应趋势的情况下投资就要以价值投资结合主力投资为主，这才能够适应中国的具体国情。炒股要想长期赚钱靠的是长期坚持执行正确的投资理念！价值投资！长期学习和坚持,才能持续稳定的赚钱，如果想让自己变的厉害，没有捷径可以走所以也不存在必须要几年才能学会，股市是随时都在变化的，而人炒股也得跟随具体的新情况进行调整，就像一句老话那样，人活一辈子就得学一辈子，没有结束的时候！

## 股市中一般每个月多少收益为入门

包信回答您的问题也谈不上回答，只不过是大家共同交流学习而已，股市中一个月有多少收益算是入门儿呢？这个问题我认为，应该这么说比较合适股市中每一个月回报率是多少比较好解释，大家也好做对比。因为每个投资者的资金状况不一样，所以每个所以收益的金额也不一样，我们用每个月收益的就比较好理解，而且大家也都好做对比。我想投资中各个投资者每个月的投资回报率，都是不一样的，有的投资者。一个月可能将挣到100%甚至50%左右。有的投资者呢，可能投资的股票走势不是那么良好。这个月就亏损了10%，百分之二十百分之三十都是有可能。

那么至于多少盈利算是合格呢？关于盈利的情况我们不应该按每个月来对比，因为股市中涨涨跌跌每个月都做到盈利，基本上是不可能的。因为就像索罗斯和巴菲特这样的投资大师，也避免不了每年都有浮亏，更何况每个月了，如果要按月计算。这个数字那么就不是很准确了，我们最好是把这个话题按年算。按年算成功的投资者一般获利大概在20%左右。好一点的投资者大概会在30%到40，但是这样的人少之又少。这样的收益率已经很不错了，因为我们可以拿巴菲特都对比，巴菲特作为世界的股神，它的年化回报率是大概20%多一点点。甚至有的不好的投资经理也能做到7%左右，我们取得20%到30的收益真的已经很不错了。

什么成绩才算入门呢？我想这个仁者见仁智者见智，有的投资者几个月就对股市股票市场无往而不利，常常能够能够盈利，有的投资者在股市中折腾了十年甚至20年还处在亏损的边缘，买股票往往总是被套住一套就想割肉一个肉就赔钱来回折腾，被庄家反复割韭菜这样的投资者大有人在，所以我们在股市中如果要想达到入门的级别还是要保持一个比较好的心态，股市中就是一个人性的较量，如果您的贪婪被市场所左右，想在股市中赚钱基本上不可能，买入之后往往很是着急。买入就想挣钱，一不长就着急，这样的投资者在股市中挣钱真是难上加难。投资股票，我们要

有良好的心态，在下跌过程中能够扛住。短期的波动拿住手中的筹码，这样才能在股市中获得较为可观的利润。但也不是要做死多呀，就是如果公司基本面没有发生剧烈的变化，我们可以忽略不计短期该只股票的下跌。股票想要上涨，往往会经过短期的盘整来洗盘，洗盘之后才能洗掉浮筹那些不坚决的投资者才会卖出手中的股票，这样股票才可以有一个良好的上涨趋势与基础。好了就聊到这里，也欢迎有不同想法的小伙伴们一起交流与探讨。希望大家给我点赞与关注，谢谢，谢谢啦！要想买油少花钱就要天天关注天天油价哟！

## 散户投资金额多少合适买几只股票好

散户是大A市场的一个庞大的投资群体，散户投资金额多少合适，买几只股票好？这个肯定是没有一个绝对的标准，只能因人而异，自己觉得合理就好。

股市风险大，投资金额一定要控制在可承受的范围之内。股票投资一定不要只想着赚钱了怎么花的美事，一定要想到亏钱套住了怎么办的对策，提前做好预算，炒股的钱是不是近期需要用的，这笔钱亏损或者是套住了会不会影响自己的收支计划，还有没有后续补仓的资金。只有这些方面都考虑周全了，投入股市的金额多少才有一个目标。根据大A牛熊周期三至五年循环，我投资入股市的金额总体控制在三至五年工资总收入的范围，赚钱了当然开心高兴，套住亏钱了就将每月工资部分收入用于补仓，等着行情好转赚钱后将本金慢慢退出。

散户买多少支股票合适，我认为散户大多数人的本金都是50万以下的水平，最好一至三支股票就可以了，太多了资金分散，下跌了也没有钱去补仓。